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Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από  το  8ο πρακτικό  της  συνεδρίασης  της  27/9/2023  του Συμβουλίου της  Κοινότητας  Βάρης  του  
Δήμου  Σύρου - Ερμούπολης.

ΑΠΟΦΑΣΗ  
ΜΕ  ΑΡΙΘΜΟ 9/2023

ΘΕΜΑ  :  Τοποθέτηση κινητού εμποδίου τύπου Π πλησίον θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ.

        Στη Βάρη και στο  γραφείο της Κοινότητας  Βάρης  του  Δήμου Σύρου – Ερμούπολης  σήμερα την
27 του μηνός Σεπτεμβίου του έτους 2023 ημέρα  της εβδομάδος Τετάρτη και ώρα 19:00 συνεδρίασε  το
συμβούλιο της Κοινότητας σε τακτική συνεδρίαση  μετά  την  με  Α.Π  18581/21-9-2023 πρόσκληση  του
Προέδρου  του  Συμβουλίου Κοινότητας Βάρης σύμφωνα με τα άρθρα 88, 89  και 90 του Ν. 3852/2010,
όπως αυτά τροποποιήθηκαν με τις  διατάξεις  του Ν.4555/2018,  που  δόθηκε  σε  κάθε  σύμβουλο
χωριστά  και  αφού  υπέγραψαν  αποδεικτικό  παραλαβής. Αφού  διαπιστώθηκε  ότι  υπάρχει  νόμιμη
απαρτία,  δεδομένου  ότι  επί  συνόλου  7  μελών  ήταν παρόντα  5 μέλη  όπως  φαίνεται  παρακάτω:

             ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                            ΑΠΟΝΤΕΣ  

1. Νικόλαος Βαρθαλίτης (Πρόεδρος)                                  Φραγκίσκος Σαργολόγος
2. Γεώργιος Φρέρης        Ιωσήφ Ρούσσος
3.  Σοφία Μακρυωνίτου
4. Δήμητρα Κομνηνού
5. Θεόδωρος Τσέκενης

        Στην  συνεδρίαση ήταν  παρών και  ο  υπάλληλος  του  Δήμου  Σύρου  –  Ερμούπολης,  Πέτρος
Ρούσσος, για την τήρηση των πρακτικών.

 Ο Πρόεδρος ενημέρωσε το Σώμα ότι το Τμήμα  ΠΠΚ Μικρών Εργων και Συντηρήσεων με το
15293/31.7.2023 έγγραφό του μας έστειλε αίτηση του κ. Σαργολόγου Ιωσήφ με την οποία ζητά την
τοποθέτηση κινητού εμποδίου τύπου Π πλησίον θέσης στάθμευσης ΑΜΕΑ, ώστε να μην σταθμεύει
άλλο αυτοκίνητο και να εμποδίζει την έξοδο των ΑΜΕΑ από τη θέση στάθμευσης. Με την 12/2021
απόφασή μας είχαμε γνωμοδοτήσει  αρνητικά στην τοποθέτηση κινητού εμποδίου τύπου Π στην οδό
εφαπτόμενη  στην  επιχείρηση  με  την  επωνυμία  “Γιωσηφάκι”  στην  παραλία  της  Βάρης  όπως αυτή
σημειώνεται στο συνημμένο διάγραμμα του 6964/22.4.2021 εγράφου του Τμήματος Εργων Οδοποιίας.
Η εισήγησή μου της 12/2021 απόφασης είχε ως εξής: “με δεδομένη την ύπαρξη θέσης στάθμευσης
ΑΜΕΑ ανάμεσα στις επιχειρήσεις Εν πλω και πρώην Γιωσηφάκι, ο υπόλοιπος χώρος που απομένει,



κατά τη γνώμη μου, πρέπει να παραμείνει ανοικτός,χωρίς την τοποθέτηση Π. Δεν εξυπηρετεί σε τίποτα
ο αποκλεισμός του χώρου αυτού,  ούτε  διασφαλίζει  κάτι  παραπάνω. Με την τοποθέτηση του Π θα
δυσχεραίνει την ελεύθερη πρόσβαση όλων αυτών που επικαλείται η κα Πάπιτση. Να σημειώσω, ότι
εδώ και πάρα πολλά χρόνια, δεν έχει συμβεί το παραμικρό ατύχημα στο συγκεκριμένο χώρο. Θεωρώ
λοιπόν, ότι η τοποθέτηση κινητού εμποδίου δεν προσφέρει κάτι, αντιθέτως αποκλείει την στάθμευση
ενός ακόμη οχήματος,  που σημειωτέον,  για πολλές δεκαετίες  εξυπηρετούσε και θα εξυπηρετεί  την
διπλανή  επιχείρηση.  Επίσης  ως  δημοτική  αρχή  (η  εκάστοτε)  έχει  υποχρέωση  να  δημιουργεί  τις
υποδομές (πάντοτε στο μέτρο του δυνατού) αυτές που θα καθιστούν ευκολότερη τη ζωή των δημοτών
και  των  επιχειρηματιών.  Για  την  ομαλή  διέλευση  των  τροχοφόρων  έχουν  γίνει  οι  απαραίτητες
διαγραμμίσεις,  έχουν  τοποθετηθεί  κατακόρυφοι  ελαστικοί  κύλινδροι  και  ένας  μεγάλος  χώρος
στάθμευσης,  ο  οποίος  είναι  υπεραρκετός  και  προσβάσιμος,  όταν  τηρείται  η  νομιμότητα.  Ορθώς η
επιτροπή συγκοινωνιών κοινοποιεί την απόφασή της στην Αστυνομία, η οποία είναι και η μόνη αρμόδια
για  την  τήρηση της  νομιμότητας,  δεδομένου  ότι  κάποιοι  εκ  των  επιχειρηματιών  θεωρούν  ότι  είναι
υπεράνω των νόμων” και βάσει αυτής εισηγούμαι εκ νέου την απόρριψη του αιτήματος.

Το  Συμβούλιο αφού έλαβε υπόψη  τις διατάξεις του Ν. 3852/2010 όπως αυτές τροποποιήθηκαν με
τις διατάξεις του Ν.4555/2018 και
1. Την εισήγηση του Προέδρου του Συμβουλίου
2.Τη  γνώμη των Κοινοτικών Συμβούλων, όπως αυτή αναγράφεται  στο ταυτάριθμο πρακτικό της
συνεδρίασης, 
3.Τη  γενόμενη  ψηφοφορία  κατά  την  οποία  όλοι  οι  Κοινοτικοί  Σύμβουλοι  ψήφισαν  θετικά  στην
πρόταση του Προέδρου 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ  ΟΜΟΦΩΝΑ   
 
και γνωμοδοτεί  αρνητικά στην τοποθέτηση κινητού εμποδίου τύπου Π πλησίον θέσης στάθμευσης
ΑΜΕΑ. Η απόφαση 12/2021 εξακολουθεί να είναι σε ισχύ για τους λόγους που αναφέρονται σε αυτή.
Οταν γίνει νεώτερη διαγράμμιση προτείνουμε η θέση ΑΜΕΑ να μετακινηθεί ελάχιστα προς το κέντρο
του χώρου και να διαγραμμιστεί περιμετρικά και με κίτρινη λωρίδα ώστε να είναι εμφανέστερη, ώστε να
μην σταθμεύουν στο χώρο άτομα που δεν έχουν το σχετικό δικαίωμα.

        Αφού συντάχθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται όπως παρακάτω:

                                    Ο Πρόεδρος                                           Οι Σύμβουλοι
       

      Γεώργιος Φρέρης
      Σοφία Μακρυωνίτου

                              Νικόλαος Βαρθαλίτης                                    Δήμητρα Κομνηνού
      Θεόδωρος Τσέκενης
      
      

                                          
        ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

ΒΑΡΗ,  28/9/2023
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΚΟΙΝΟΤΗΤΑΣ  ΒΑΡΗΣ

Νικόλαος Βαρθαλίτης


